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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ εκφράζει την αντίθεσή του στην κατεύθυνση
της  κυβερνητικής  παρέμβασης  στο  Ασφαλιστικό.  Δηλώνει  ότι
θεωρεί  το  δημόσιο,  υποχρεωτικό,  καθολικό  και  κοινωνικό
χαρακτήρα της ασφάλισης αδιαπραγμάτευτο.

Στο  πρόβλημα  της  χρηματοδότησης  η  Κυβέρνηση  οφείλει  να
διασφαλίσει την είσπραξη των πόρων των Ταμείων, πατάσσοντας
πραγματικά  την  εισφοροδιαφυγή  και  εισφοροκλοπή,  αλλά  και
εκπληρώνοντας τις υποχρεώσεις του κράτους προς τα Ταμεία. Μια
τέτοια πολιτική θα μπορούσε όχι μόνο να εγγυηθεί το σημερινό
επίπεδο  ασφαλιστικών  δικαιωμάτων  αλλά  και  να  στηρίζει
ουσιαστικές βελτιώσεις τόσο στον κλάδο των συντάξεων όσο και
στον τομέα των περίθαλψης.

Το  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ  δηλώνει  ότι  μαζί  με  το  σύνολο  των
εργαζομένων και του συνδικαλιστικού κινήματος θα αγωνιστεί για
να  αποτρέψει  μια  νέα,  επώδυνη,  αντιμεταρρύθμιση  στο
Ασφαλιστικό, στη βάση των πάγιων θέσεων και αιτημάτων μας,
όπως αυτά έχουν αποτυπωθεί στις θέσεις των Ενώσεων Συντακτών
αλλά και των συνεδρίων της ΠΟΕΣΥ.

Με  ιδιαίτερη  ανησυχία  ενημερωθήκαμε  για  απόψεις
εμπειρογνωμόνων -διορισμένων από την Κυβέρνηση- στη διαδικασία
«διαλόγου» για το Ασφαλιστικό, που έθεσαν θέμα κατάργησης του
αγγελιοσήμου.  Δηλώνουμε  ότι  ακόμα  και  ως  «προβληματισμοί»,
ανάλογες απόψεις είναι απαράδεκτες, αφού απειλούν την ίδια την
ύπαρξη των Ταμείων μας και θέτουν σε πλήρη αμφισβήτηση τις
ασφαλιστικές κατακτήσεις του Κλάδου.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ καλεί την κυβέρνηση να απορρίψει άμεσα τις
θέσεις αυτές, τις οποίες κατανοούμε ως μια μείζονα απειλή σε
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βασικά δικαιώματα και κατακτήσεις του Κλάδου.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ θέτει τον Κλάδο σε επαγρύπνηση και καλεί όλα
τα συνεργαζόμενα Σωματεία σε διάλογο για την αντιμετώπιση της
απειλής.

Το Ασφαλιστικό θα αποτελέσει θέμα έκτακτης συνεδρίασης του
Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ, την Δευτέρα 25 Ιανουαρίου 2010 και ώρα 10.00
π.μ.
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